

Documento n. 1 del 29 MAR. 2018

Procedura Aperta 6/2018
Servizio di manutenzione programmata e revisione/riparazione dei cambi automatici ALLISON e ZF equipaggianti gli automezzi in dotazione al parco veicolare Amsa ed LGH per un periodo di tre anni dalla data di inizio del servizio

Quesito n. 1

Avrei bisogno di sapere se è da intendersi Raggruppamento Temporaneo d'Imprese il rapporto fra l'Impresa che partecipa alla Gara e l'Officina che sarà sede operativa dell'Impresa Aggiudicataria a 200 km. dagli stabilimenti Amsa e LGH.

Risposta al quesito n. 1

La scelta dell'istituto giuridico a cui ricorrere o la forma di partecipazione alla gara è di vostra competenza.

Quesito n. 2

Avrei bisogno di sapere se è necessario allegare la documentazione comprovante i servizi analoghi svolti, al punto 14 dell'Allegato n. 1.

Risposta al quesito n. 2

No, non è necessario. In sede di offerta è obbligatorio dichiarare quanto richiesto al punto 14 dell'allegato n. 1 al Capitolato d'Appalto - dichiarazione sostitutiva impresa offerente.

Il presente documento dovrà essere firmato digitalmente, per completa accettazione, dal Legale Rappresentante dell'operatore economico concorrente e dovrà essere allegato on line nell'apposita sezione predisposta nella piattaforma.